

Erasmus beszámoló

Olaszország – Libera Università Maria SS. Assunta (Róma)

2023/2024/2

Pszichológia mesterszakos hallgatóként jöttem ki Erasmusra ebbe a csodás országba. Mivel 6. félévemet töltöttem kint, amikor hivatalosan végeznem kellett volna, egy évet csúszok a diplomaszerezéssel, de úgy érzem, teljesen megérte ezt az áldozatot a kint töltött félév. Tudom, hogy voltak olyanok, akik megpróbálták csúszás nélkül teljesíteni a külföldi félévet, ebben sajnos nekem nincs tapasztalatom, de van erre is esély, bár biztos hogy sok erőfeszítést és kreatív megoldást kíván. Saját tapasztalataim alapján csak azt tudom mondani, hogy aki teheti és érez magában késztetést, mindenképp éljen az Erasmus lehetőségével, ez egy soha vissza nem térő alkalom új élmények szerzésére, különböző emberek és kultúrák megismerésére, és értékes önismereti tapasztalatokkal való gazdagodásra.

Egyetem

A LUMSA szerintem elég szerencsés helyen helyezkedik el. Az A metro vonalán is meg lehet közelíteni, busszal is (bár azokra a reggeli forgalomban nem lehet mindig számítani), én pedig vonattal és kis sétával jutottam el oda mindig, elhaladva rendszeresen a Szent Péter tér mellett. Nem egy nagyon nagy egyetem, de cserébe átláthatók a csoportok, akikkel egy órára jársz, illetve akik engem tanítottak tanárok mind megközelíthetők és segítőkészek voltak. Előzetes tantárgyleírások alapján a számonkérésektől tartottam kicsit, mivel nálam több órára is írásbeli és szóbeli vizsgát is kellett tenni, de abszolút teljesíthető volt minden. Online részvételre is volt lehetőség, ez a legtöbb órán tényleg jól működik. Alapvetően az angol nyelvet használtam, és kint csak önfejlesztéssel tanultam olaszt, amit kicsit sajnáltam. Az egyetem biztosít nyelvtanulási lehetőséget, 100 euró egy kurzus (bár ismerőseim tapasztalatai alapján ha A1 szinten vagy, akkor kötelező felvenni az A2 kurzust is utána, de ezt csak másodkézből tudom).

Közösség

Három Erasmushoz kapcsolódó diákszervezet van Rómában, amikről legalábbis én tudok. Ezek számos programot szerveztek, amik minden nemzetközi hallgató számára nyitottak; 1-4 napos kirándulások Rómán belül, vagy az ország különböző pontjain; bulik; önkéntes események; a teljesség igénye nélkül. Ezekhez általában van egy 10 eurós belépési díj, de utána 1 évig érvényes a tagság, illetve az ESN tagság által sok kedvezményhez is hozzá lehet jutni (én például a Flixbushoz használtam ezt ki sokat). A három egyesület: ESN Roma, ERA, Erasmus Life Roma.

Város

Rómába alapvetően könnyű beleszeretni. Tele a város gyönyörű épületekkel, óriási parkokkal, jó éttermekkel. Szerintem a múzeumokba is érdemes kifizetni a belépőket. A templomokba (a Pantheonon kívül) ingyenes a belépés. Európai Unió személyivel, ha 25 év alatti a személy,

sok ilyen múzeumba vagy kulturális helyre 2 euró a belépő – erre érdemes rákérdezni. Illetve a MIC-kártyával (ami 5 euró) számos múzeumba ingyen mehet be az ember.

Ami hátrány, hogy sokan mondják, hogy vigyázni kell a zseb-, és táskatolvajokkal, bár szerencsére velem semmi ilyesmi baleset nem történt.

A tömegközlekedés kicsit kaotikus, a várakozási idő is sok lehet, ha nincs szerencsénk, illetve lehet hogy nem jön az adott busz, sokat sztrájkolnak a sofőrök. Emellett azért van általában B és C opció is; a Google maps mellett érdemes más appokat is használni ilyenkor (pl. Moovit app). Egy „vonaljegy” 1,5 euró, és érvényesítéstől 100 percig érvényes. A havi bérlet 35 euró (plusz elsőre 3 euró, ha feltöltős kártyát vesz hozzá az ember).

Sok helyen újították a város különböző pontjait, 2025-ben jubileumi évet tartanak, arra készülnek, és abban az évben jóval több turistát is várnak Rómába (belőlük egyébként is sok van a belvárosban ahogy melegedik az idő).

Utazások

Ami nekem még sokat adott, amikor Olaszországon belüli utakra mentem. Egy ERA által szervezett firenzei túrán is részt vettem, a többit viszont magunknak szerveztük ott megismert ismerősökkel, vagy épp otthoni barátokkal. Nagyon érdemes kihasználni, hogy Róma mellett számos várost vagy tájat is felfedezhet az ember, Olaszország különböző pontjai nagyon különböző élményeket tudnak nyújtani! 😊